



華州金郡郡長 DowConstantine 在美國首播發佈會上致辭並接受採訪



Jimmy MATTA 市長在美國首播發佈會上致辭並接受採訪



西雅圖副警司 SteveHIRJAK 在美國首播發佈會上致辭並接受採訪



前西雅圖警察局局長 CarmenBest 在美國首播發佈會上接受採訪

“《新中國締造者》—遙看中國一百年”

華盛頓中文電視台歷史紀錄片美國首播發佈會開幕

華盛頓中文電視台“《新中國締造者》—遙看中國一百年”歷史紀錄片，美國首播發佈會于6月25日在西雅圖 ChinaHarbor 一樓舉行。

本次發佈會很榮幸的請到了當地政府華州金郡郡長 DowConstantine、Jimmy MATTA 市長、前西雅圖警察局局長 CarmenBest、西雅圖副警司 SteveHIRJAK、前 NBA 球星 JamesDonaldson、華州優秀僑領陳球昌、杰出青年僑領肖鳴、TonyAu、JimmyLeung 等出席了發佈會，並做了精彩分享，他們表示期待歷史紀錄片《新中國締造者》在美國早日播出。看得出來美國朋友很想瞭解中國，對中國充滿神秘感，很希望有機會去中國遊覽，其中去過中國的朋友，對不可思議的中國萬里長城和中國餐飲文化猶為感興趣。其中應證了中國一句“民以食為天”的共同理念，從中反映出了西方對中國的飲食文化的認同。中國人從吃不飽到豐富多彩的食品，已經吸引西餐單一的“漢堡包”西方人。中國從引進肯德基、麥丹勞，已進入一個“出口中餐”時代。

紀錄片總編導陳曉紅在美國首播發佈會上發言

主創這部歷史紀錄片《新中國締造者》，其目的就是：搭建民間文化、旅遊、經貿的橋樑，也誠懇的希望引起美中官方的重視，美中兩個大國的領導都能帶領人民過上“國泰民安”的好日子。

發佈會榮幸的收到了中國駐舊金山總領館王東華總領事發來的視頻致辭全文如下：

華盛頓中文電視台的觀衆們、僑胞們、朋友們：

大家好！

在中國共產黨即將迎來百年華誕的歷史時刻，我很榮幸與大家共同見證紀錄片《新中國締造者》在美首播。這部紀錄片從人民大眾的視角，展現了建黨百年來中國共產黨團結帶領中國人民取得偉大歷史性成就，為美國乃至

世界人民進一步瞭解中國和中國共產黨打開了一扇新的窗口。我謹代表中國駐舊金山總領館，對紀錄片主創團隊表示由衷的祝賀，也向所有關心和支持這部作品的各界朋友表示衷心的感謝。

中國共產黨自誕生之日起就把為人民謀幸福、為民族謀復興、為世界謀大作為奮鬥目標。在中國共產黨領導下，中國人民完成新民主主義革命，建立新中國，確立了社會主義基本制度；在此基礎上，中國開

啟了改革開放的偉大歷史征程，開闢了中國特色社會主義道路。在以習近平同志為核心的黨中央領導下，中國特色社會主義進入了新時代，中國的發展取得一系列新的歷史性成就。從脫貧攻堅戰贏得全面勝利，到抗擊新冠疫情鬥爭取得重大戰略成果，從全面建成

小康社會、實現第一個百年奮鬥目標，到開啓全面建設社會主義現代化國家新征程，沒有中國共產黨的領導，中國和中華民族就不可能取得今天的成就，也不可能擁有今天的國際地位。正確認識和看待中國共產黨，是全面瞭解和正確認識中國的關鍵。

《新中國締造者》這部紀錄片有助于大家更好地領略中國

共產黨走過的百年嶄歲月，從這段歷史中收穫更多的感悟和啓迪。

人民是歷史的締造者，也是中美兩國關係的基石。我們不會忘記，是斯諾、斯特朗、史沫特萊等美國友人，把中國共產黨的革命事業介紹給全世界；是“小球轉動大球”的乒乓外交，拉開了兩國關係正常化的序幕。中美關係能有今天的歷史性發展，離不開兩國民眾的理解、支持和參與。如今，中美關係再一次處在重要的歷史關口，面臨前所未有的考驗和挑戰。但正如喬治·華盛頓總統所說：“真正的友誼就像一株緩慢成長的植物，須歷經逆境衝擊，方彰顯其美名。”在當前情況下，深化兩國人民的相互理解與友誼，對於構建不衝突不對抗、相互尊重、合作共贏的中美關係具有重要意義，這也離不開文化和傳媒等各界朋友們的共同努力。《新中國締造者》這部作品的問世，正是一次及時有益的嘗試和探索。



中國駐舊金山總領館王東華總領事發來的視頻致辭

紀錄片總編導陳曉紅在美國首播發佈會上發言



尊敬的女士們、先生們、各位嘉賓、各位電視台的觀眾朋友們：

大家好！

在這陽光明媚的夏至，我在這裡向您們致以親切的問候！

每個人都必須正視歷史，才是真正的公平！

我主創編導這部歷史紀錄片《新中國締造者》，是基於很多美國朋友沒有去過中國，不了解中國。希望通過還原中國一百年的歷史，讓更多的人瞭解中國和中國人。

中國有 56 個民族，是一個多民族的國家，中國人受五千年文化的影響，是一個愛好和平的民族，也是學習力很強的一個民族。中國有 960 多萬平方公里，有 14 億多人口的大國。近百年以來，發生了歷史上前所未有的巨大變化。我由衷的期望，您看後能有所收穫。我們都是人類命運共同體的一員，我也希望不分種族，相互學習，共同進步，共同富裕，共同完成世界和平的偉大使命！

大型歷史紀錄片《新中國締造者》共四集

第一集：《今日中國》

第二集：《百年變遷》

第三集：《百年華人》

第四集：《百年崛起》



最後，讓我們共同預祝紀錄片《新中國締造者》在美展播成功，並期待未來中美文化交流領域涌現出更多佳作。

謝謝大家！

《新中國締造者》一部紀實型歷史紀錄片，正視歷史是真正的公平主義。

總綱：大型歷史紀錄片《新中國締造者》，記敘新中國走過的歷程“理論與實踐、成功與失敗”，追述為新中國欲血奮戰的先烈和艱苦奮鬥創造奇蹟的人文歷史沿革。

宗旨：大型歷史紀錄片《新中國締造者》，彙集中國百年真實歷史，紀錄中國政治、經濟、法治、軍事、文化、婦女、思想、信仰等，向世界還原中國的百年歷史，讓世界瞭解中國百年的變化與速度，成就與力量。讓世界更多瞭解中國，讓世界更多瞭解中國人！

意義：大型歷史紀錄片，隆重紀念新中國締造者，珍惜來之不易的新中國。增進美中人民的相互瞭解，促進美中兩國人民的友誼，促進人類命運共同體意識和促進世界和平穩定發展。

目的：搭起民間文化、旅遊、經貿的橋樑。

華盛頓中文電視台供稿
2021年6月26日



華州優秀僑領陳球昌在美國首播發佈會上致辭並接受採訪



前 NBA 球星 JamesDonaldson 在美國首播發佈會上致辭並接受採訪



杰出青年僑領代表 JimmyLeung 在美國首播發佈會上致辭並接受採訪

